 Wyjaśnienie do przetargu nieograniczonego  na zadanie pn. wykonanie nakładki asfaltowej na istniejącej nawierzchni asfaltowej na drodze gminnej w Dobroniu”

W dniu 31.07.2012 r. jedna z  firm  zwróciła się z pytaniem następującej treści : 

Pytanie
1. Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia w zakresie robót przewiduje wyrównanie istniejącej nawierzchni w ilości 50kg/m2, natomiast w załączonym obmiarze robót remont należy wykonać w ilości 40 kg/m2. Zwracamy się z prośbą o podanie ilości mieszanki mineralno-bitumicznej jaka ma być zastosowana przy realizacji w/w zamówienia. I w takim przypadku czy zmieni się ilość jednostek wyrównania istniejącej nawierzchni (poz. 3 kosztorysu)?
Odpowiedź

1. W obmiarze robót stanowiącym załącznik do SIWZ w poz.3  pomyłkowo wstawiono ilość mieszanki mineralno – bitumicznej ,powinno być 50 kg./m2 w miejsce 40 kg/m2 Natomiast w pozycji ilość jednostek zamiast 92,5 Mg powinno być 94,5 Mg.
